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نام و نام‌خانوادگی

اگر  و  باشند، تعداد زوج1

مرتب‌های  و  به ترتیب کدام‌اند؟

f = {(۱, −۱), (۲,۳), (۳, −۱), (۴,۲)}g = {(−۱, −۶), (۶,۷), (۲,۲)}

foggof

یک، سه )2 صفر، صفر )1

دو، سه )4 دو، صفر )3
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باتوجه‌به نمودار توابع  و  در زیر، حاصل  کدام است؟2
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، برد تابع  کدام است؟3 gاگر  و  x =( ) ۴x −۴ ۵f x =( ) ​x + ۳gof
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fاگر  و  باشد، ضابطۀ تابع  کدام است؟4 (x) = ​
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۱y = (fog)(x)
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fاگر  آنگاه  کدام است؟ x =( ) ​ ​{

x + ۱ ; x ≥ ۰۲

۱ ; x < ۰f −f x( ( ))
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fاگر  و  باشد، دامنۀ  شامل چند عدد صحیح است؟6 x =( ) ۴ − x۲g x =( ) − ​x − ۴۲fog
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fاگر  و  باشد، دامنه تابع  کدام است؟7 (x) = (۳x − ۲)(۱ − x)g(x) = ​

∣x + ۴∣
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اگر  و  باشند، سطح محصور بین تابع  و خط8

 چقدر است؟

f x =( ) ​x + ۳g x =( ) x +۲ ۴x + ۱y = fog x( ) ( )

y = ۳
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اگر  باشد، شیب ‌خط  چقدر باشد تا تساوی  برقرار9

شود؟

g(x) = x۲f x =( ) mx + ۱m fog ۱ =( ) ( ) gof ۱( ) ( )
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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ ) نماد جزء

صحیح است(

f (x) = ​ ​{
x + x ; x < ۰[ ]

۲ − x ; x ≥ ۰∣ ∣۲f (۱ − ​) +۵ ۳f ( ​۵)[ ]
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fنمودار  در بازۀ  کدام است؟11 (x) = x.[x][−۱ ,  ۲)
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fاگر نمودار  مطابق شکل زیر باشد، دامنۀ تابع  کدام است؟12 (x)g(x) = ​(x + ۲).f (x)
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fاگر دامنۀ تابع  بازۀ  باشد، حاصل  کدام است؟13 (x) = −x − ax + ۲b۲[−۶,۲]۳a + b
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fاگر دامنۀ تابع  به‌صورت  باشد، مجموعۀ  چند عضوی است؟ (x) = ​

​
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D ​ =f R − AA
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۱)ساده‌شدۀ عبارت  کدام است؟15 − sin θ)(۱ −۲ tan θ)۲
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۲cot θ۲۲tan θ۲

۱ − ۲cos θ۲۱ − ۲sin θ۲


